Преобразование графиков функций
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Преобразования графиков функций — это линейные преобразования функции y = f(x) или её аргумента x к виду y = af(kx + b) + m, а также преобразование с использованием модуля.
[bookmark: _GoBack]Зная, как строить графики функции y = f(x), где y = kx + b, y = ax2, y = xn , y=kx, y=k/x, y = sin x, y = cosx, y = tgx, y = ctgx ,y=logax, y=ax, можно построить график функции y = af(kx + b) + m.

	Общий вид функции
	Преобразования

	y = f(x - b)
	Параллельный перенос графика вдоль оси абсцисс на | b | единиц
· вправо, если b > 0;
· влево, если b < 0.

	y = f(x + b)
	· влево, если b > 0;
· вправо, если b < 0.

	y = f(x) + m

	Параллельный перенос графика вдоль оси ординат на | m | единиц
· вверх, если m > 0,
· вниз, если m < 0.

	
	Отражение графика

	y = f( - x)
	Симметричное отражение графика относительно оси ординат.

	y = - f(x)
	Симметричное отражение графика относительно оси абсцисс.

	
	Сжатие и растяжение графика

	y = f(kx)
	· При k > 1 — сжатие графика к оси ординат в k раз,
· при 0 < k < 1 — растяжение графика от оси ординат в k раз.

	y = kf(x)
	· При k > 1 — растяжение графика от оси абсцисс в k раз,
· при 0 < k < 1 — cжатие графика к оси абсцисс в k раз.

	
	Преобразования графика с модулем

	y = | f(x) |
	· При f(x) > 0 — график остаётся без изменений,
· при f(x) < 0 — график симметрично отражается относительно оси абсцисс.

	y = f( | x | )
	· При x≥0x≥0 — график остаётся без изменений,
· при x < 0 — график симметрично отражается относительно оси ординат.
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Пример:[image: D:\Users\Люба\Desktop\ПРИМЕР С ГР.jpg] [image: D:\Users\Люба\Desktop\ГРАФ.jpg]

Задание:
1.Законспектировать материал.
2. Разобрать пример и построить графики функций:     
[image: D:\Users\Люба\Desktop\ГРА.PNG]
Выполнить до 15.06.2020 г.
Выслать по номеру тел. 89233340020 - WhatsApp, Viber,
 либо по эл. адресу: zinevich1957@mail.ru.
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[Tpumep. [1ocTPOHTE rpaguk QYEKIHA Y = —1,5sinx.

Pemermue. 1) [locTpoUM rpaduk QyHKOAXA Y = sinx, TO4Hee,
0ZHY HOJIYBOJIHY rpadura (IyHKTHPHA JUHWUSA Ha PDHUC. 49a).

2) OcymecTBHM DacTAMKeEHHE IIOCTPOEHHOTO rpaduka OT ocH X C
xosd@unmerToM 1,5; IOMyYUM OJHY IHOJYBOJIHY rpaguka QYERIHI
y =31,581nx (ToEkas nuHEHUA Ha puc. 49a).

I
< 1) 589mprnem OCTDOGHHYI0 MOMYBOJHY rpaduka OQYEKLME
& 1nx II])e06
’ Da30BAHMIO CUMMETDHH OTHOCHTEJIbHO OCH X3 10"
Ty4EM TONYBONHY rpaduKa QyHK ; =
ma puc. 49a). yEKmun y = —1,5sinx (oHa BHASTEH

4) C nomo b
dysKIMY Y =n_l 10 TIOCTPOEHHOM MONMYBOMHBI MOJTyYaeM BeCh rpa@ux
L5sinx (puc. 496).
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y=sin x+2
y=-15cos x
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